

茂名市烟草专卖局(公司)“一把手”接听12345热线 不可通过网络直播销售烟草

茂名晚报讯 记者陈琴 3月18日下午,茂名市烟草专卖局(公司)党组书记、局长、总经理余安来到市12345热线平台,接听群众来电,受理群众有关烟草方面的咨询、投诉及建议等。

在接听过程中,群众王女士来电咨询,如果发现商铺售卖假烟该如何举报?余安介绍,群众若发现制作或售卖假烟,可拨打全国烟草市场监管服务热线:12313,或者拨打茂名烟草专卖局举报热线:18826733101,热线电话均为24小时接听。查实情况后,有关部门将根据不同的情况对举报者进行奖励,例如举报制假烟机奖励为30000元/台,举报销售假烟奖励为400元/件(每件含50条),如发现走私烟(真烟)也可举报,奖励金额一致。

王女士追问,如何鉴别真假烟呢?余安表示,鉴别真假烟需要专业的鉴定机构进行鉴定,他建议可直接拨打12313热线,会有专人进行上门鉴别真假烟服务。

群众梁女士来电咨询,网络直播是否可以办理烟草专卖许可证来售卖香烟?余安现场答复来电群众,烟草专卖许可证实行“一店一证”,即使已办理相关证件,也只能在线下进行销售,不能通过网络直播销售烟草。

据了解,近期以来有市民通过12345热线咨询烟草零售市场信用监管相关问题。对此,余安介绍,我市将烟草零售市场主体信用等级由高到低划分为A、B、C、D四个基础信用等级。截至2月底,全市A级零售户有16883户、B级0户、C级101户、D级172户。目

前,该局将信用等级评定结果主要应用于分级分类监管、许可管理、销售管理三个方面。下一步,烟草零售市场主体信用等级评定的数据采集、内部审批、结果应用等环节将全面实现线上运行。

此外,余安还向记者介绍,2023年,茂名市烟草专卖局(公司)持续加强与公安、海关缉私等部门协作,有力打击了制售假冒伪劣烟草制品和卷烟走私等违法犯罪行为。同时,联合市打私办挂牌成立打击烟草走私综合治理示范点及联动指挥中心,提高基层打击烟草制售假走私整体水平。据统计,2023年全市查办5万元以上假私大要案件64宗,查获假烟1095.22万支,走私烟661.61万支,违法电子烟2.13万支,违法烟叶、烟丝23.82吨。

蒲垌村2000亩青梅迎来“开门红”



青梅产销两旺。通讯员温程鸿 摄

茂名晚报讯 记者吴祖光 通讯员温程鸿 黄瑜 千树万树挂硕果,忙碌农人喜洋洋!在这生机勃勃的春天里,信宜市池洞镇蒲垌村2000多亩的青梅丰收了,产业发展迎来了新一年的“开门红”。

几场春雨过后,蒲垌村漫山遍野的青梅树愈发绿意葱茏,绿色的果实如绿珠宝一样,一颗颗,一串串,硕果累累,在叶子间透露出迷人的光彩。村民们满脸春风,穿梭其中,采摘着果实,脸上充满丰收的喜悦。

在蒲垌村青梅种植示范基地,可见1000多亩连片种植的青梅,布满山岗、山坳,像给山野披上了绿色的衣裳,10多名村民忙碌着从树上摘下一个个果实,再从山上输送下来。据了解,该基地很多果树已进入了丰产期,青梅产量与品质也比往年大幅度提升,前景喜人。

村民通过摩托车运送、肩挑背抬等方式,把一桶桶、一筐

筐的果实送到蒲垌村委会大楼前的收购点,收购商对青梅果的品质表示非常满意。目前蒲垌村的青梅果因品质优良深受消费者欢迎,市场价格每公斤4元至5元,主要通过电商发往全国各地,市场供不应求。

据悉,今年是蒲垌村通过“合作社+基地+农户”式规模化发展青梅种植的第四年,通过基地带动,群众参与,全村种植面积2000多亩,目前纷纷挂果,展现出了美好的发展前景。

据了解,池洞镇把青梅产业作为“百千万工程”项目高质量推进,努力打造种植、加工、销售全产业链,成为绿色生态、可持续发展产业。目前,池洞镇共种植青梅约3000亩。下一步,该镇将在全镇各村有序推广青梅种植5000至10000亩,并引进加工企业,研发和生产新产品,通过推进“百千万工程”,努力实现池洞镇高质量发展。

茂名市生活垃圾分类主题漫画

第八集 有害垃圾 “换”新生

本集看点:
有害垃圾作为家庭生活垃圾里最容易被忽略的一种垃圾,常常会被随手丢到其他垃圾桶里,一旦处理不当,有害垃圾里面的重金属和有害毒素等将会造成危害,分类超人的科普工作十分必要,这不,分类超人来到了可乐社区开展宣传活动...

